New Products
CKD —

BTN 3R
3Q3%%l

SE IS 3 11 25 5
SQE/Z series;

S BN FEISEEN
SUELBEE)
% e i i

IR 56

3@/ B) Ser||es;

CKD Corporation

CC-1330T[1]



'L

o

‘IJ\

J Y

H

r
=2

HE

=

R

A3 3QR

HERAEGE ROHS
3QE/ Z Series 2(&, 2
= Er IREgE ERVE 23 B FE)EEpE ERYSE R 23 B EEE
: gf r

3QB series

3QE
EREEX T 1—2 1 0.04dm?3/(S*bar) ~ 7E&2—3 : 0.06dm?3/(S+bar)
EERRE 6ms/3ms (ON/OFF) &
SHEES 0.35W (GEEMR0.1TW)
BRAEE DC3V ~ DC5V ~ DC12V ~ DC24V ~ ACT00V

) RI|EJIS B 8419 : 2010 BRgIEAZAI -

ERERR

HV (fEEZ=E)

| H (s - EEE) | HP (EER)
B 0.11dm*/(S+bar) | 0.11dm?3/(S+bar) 0.18dm?/(S+bar)
PR SmslF i
SHFEE S BB 2.2W ~ 755 1 0.6W
BRASE DC12V ~ DC24V
55) #BIRJIS B 8419 : 2010 BhAEMEALAI -
3QRA/B seri FEER
eries | 15:Ims BH
ERES EEREBT 4‘
RIFTHEE

3QRFIABE

[3QRA/B 5.7

3QRA/£ Series

BREEX 0.30~0.38dm3/(S+bar) 0.30~0.40dm3/(S+bar )
FEEHER 4ms/1.5ms (ON/OFF) =
SEFEEN QW Kie - 2.4W
sz DC12V ~ DC24V
1) #8#JIS B 8419 : 2010 ShrEMADAIR -
BREER K5 - mELERS) IR B % & IR
\
0.04dm3/(sbar) ?
|
0.11~0.1 8dm3/(s-bar) i f.\
|
0.30~0.40dm3/(s-bar) QO @) U



|

Lfid

ﬁ-q»

AR L fnfEmtE

RYBCHRE TR 23

REXEBFMATSR © BLA
DA AR -

RO -
EwEZMEERER
BREOSFEAR -

| BB

JiEEES
AL A E RV MR E T Ehk
SrauER YRR (FREAT)

E 3

BIREI=R

BIRETNER « EE2 -
5178 SCLLTF

1&&“ N |
EBINREIE |
| |

| |

@ﬁﬂm)rld-IIIIIIIII-

5 30
iRERE EAEIC]
HIERH
24y e
o |
0.4W Riahiuiivivirtstuirainialated
0.1W A T
ow
70ms

BREHASHSRA
it 2--DCE 2% ACH 11f=~h

SMAKERA A TR A

BhERENE

[#% FAPWM#ZE B BX]

BrlEZZIEE « IRENFFERAESRENE -
[RAFERE ]

HRERERERE  EERFREEER © 15
BERENEERERE -
[ExAPFL @83 AT ZE T ]

B lEEWIER R - TRLUREEZESF -

EEAE (EEM)

RAH G ERENR - B AHEUATLUEE

i1

PR 26 R B

RRZEHNESNRL - KB ERS NS T




| =iTkaE

VA G

=]
FREZABE - eFERENES -

A% 10mm Bmsbl T
g2 1 258 18IS B 8419 : 2010 BIAEIAZAIN -

Kk EEZ « [EEH&

wiEEa s MEBENNRENL - REEKL -
HvE: 0.18dm3/(sebar)
HPE! 0.11dm3/(s*bar)

T 22 0 TF R £ i D
BT EBER - BAIRRBE
MERESITH - (%)

EREHE N
- 1{ER Py

RARBAN TR AT

(3QRB+3QB)

ARERAZR B E A RE G HIRSE -
BRI3818

 BEEARAIMPa | BEFMEAMPa | Cdm/ (S - bar)

BEZ-EREA H 0.30 —0.1 0.11
1EERF HP 0.65 0.1 0.11
EEZH HV 0 —0.1 0.18

EEZ « IEERY)AE

2 E

3QB1

-------

EHEH
EAZ
B
BFTH
EHSW
. 3QB1 3QB1
3NE EHEHP




| 28 1 8 T s

HEAEATFL AR R LU A © 4+ Tms/
BB O RS ETER AT -
: r ’ 1.5% Tms (ON/OFF)
’ IRIBJIS B 8419 : 201 OBRENEAEAIN, -

EHSmR

3o -

ma-- 18R
MARIBRAA TR SR -

BITRIFINRE (2me

AEEEFHERFRIT  comad

5

i}

L =

|

SY=F. ] G (AR HDTHE - B |
KAER O.4dm3/(S'bar) mEBEEEE WL
bl 0.3dm3/(ssbar) ~ FPPERER: |

FEMREEIE ERAV R ZER AR RE P RESHIRIR(F2E - IRFTHZEME » N #BR T MBS -

ONf-cooo o o
BYAE I I
OFF et }
| . FERARE
‘ P | EEATRIN
RRE
HZERR
3QR ‘  EEARE
! | BEEEET
- 57
Fi&fHl
BT S HE PRI EION/OFF
ittt SR

ERAE

BitmEE

Py E vl

LReA=
ABEARSEA




[

ANWOW

JHUWIOW - >IOW

mEgRR
RIEE S paeE (TR wgsw
—[Z[®|M|®Z|CIDIE|E
THRHAPEE
A fIH TR BB %85| |35 5 R
L=z - 7 3 EE B x| E| B
I 1~ c | @m | v |BD #8882 =55
i [dm (s-bar)] | RELCIE Bla #
21 =1L
B | =
BB
O_IE
= , AC100
B (NCE) 0.04 #6 | DC24
~ ~ | bciz |e ole oo 1
RFBHRE 006 | 20 | DC3
> DC5
81 AC100
) 0.04 6 | DC24
BEFHRE ~ ~ DCc12 | @ o(e|o o e 1
2 006 | ¢20 | DC3
31
AC100
0.04 #6 | DC24
~ ~ | pcie |e| |e|el|e oo 1
006 | ¢20 | DC3
DC5
O_fIiE
5| B (NCE) 06
3QB1-H(P) 0.11 DC24
~018 | .~ | pcie |® o (00 7
2 : $20
1(P) 3(R)
3QB1-HV
2(A) 6
0.11 DC24
~018 | .~ | pciz |®| |®|®| |®|® 7
#20
1(V) 3(R)
O_fIE
BER
AR 0.30 ?6
(B171EER) ~ ~ Bg?g ol e oleolol @ 13
2 038 | ¢25
31
FLOMmIRT ~ 2 3R
301 :P.NC 0.30 ¢6
3,02 : A.COM .
303 : RNO ~ ~ | Dcs |eje| |e|e|e|e 13
= 040 | ¢o25 | PC!
(BFRE)
M3QRA1 . 2
3 T\ . 0.30 %6 | peoa
T AN ~ ~ | poio |@|@|e|e|ee|e 13
FLOmRT ~ 2 =
1 301 PNC *| 038 025
Bl 3L@2: ACOM
[i[W 303 : RNO
#
EE 3 0.30 ¢6 | peoa
) ~ ~ | bo1o |@|@|e@|0|e|@|@ 13
a 040 | ¢25

1 AR ERSHEEFREERCHREARS S55.0XC-
52 INREA3QRA - 3QRBRYI - BIRERTEAEEXRE (H) -

BE1

CKD




iR 75 R R E]
@3QEX%!

meeR | EFLIRER o DC %
(F)o
EO ERligiese ° (#)o
DC
EOxdJ EJELERE2S [ J
(Fo
EON ERlEE R ° =)
AC
100V
E1 ERUiEHE 28 ° -
E2 EAUiEiE 5 o oo (F)o—r p ‘f
DC
E2xd EJBYEEE [ BN BN | _
(F)o > *
E2N |ERiEmas AR (;C)
100V
E3 ERliEi5 ® o0 (~)
_|E2 ERUiEIE o oo ()
bt:3
E?I; E2xJ |EJRlEiEes AKX DC
S
E2N |EmiEms AR [€>)
== EAUsE5 o o oo ()
- /|2
E?.; EoxJ |EJRIERSE o oo DC i
E
E2N |ERvEms o oo )
®3QBX%7%I

EiR0EE EIERGR

TG IR

(+)
% ;‘\
(=)t

CRIERSR
(C2%+C3)
DRYERS
(D2 D3)
Bttt

3Q Series

HRAUEE E

BE [(R0EER|) EHS EEHR
B LG (@)
Tk
oE ) CHEEE (C25+C3)
) Wg’fg* ‘ . DA (D2:D3)
(afrEs) @\\ ot
(%)
bC (1) (+)
ARE | CELEZSE (C2x+C3)
B Rk BR 2 - R DEER 2R (D2%D3)
i S HiEH
(B) ()«
=l © = CEIEIES (C2:C3)
(BERE) T - 5 Bimt

CKD

82



JISECHR
O—_fE
BEE) (NC®)

BFHRE
2

=BipAY

31

BFHEE
2

=HipAY

31

CKD

B3O
ERERA  RERELE

3QE Series

1B BYBCHREEE © R EEELE

M3QE Series

CED

Q@ EFEARME : p6~020

HAME BRAE
B EE -
PRI IEEURIE S R EE R | ERBeEDE
R Re BiE=ER — 0C3-5-12:24V| DC12-
BEEAES) MPa 0.7 TERE V AC100V 24V
REFHESH MPa 0 EESaHHE +10%
it ) MPa 1.05 DC3V [0.120(0.136) -
BIERE c| —5~B5(@REE) . » [DCBV_[0072(0.082) -
FAEE s 5~55 RIE® L [DC12V[0030(0034) | (0.010)
- #/ JFUERFH / "~ |Dbc24v|[0015(0017)| (0.005)

HEXTFE AC100V|0.009(0.010) -
1 B TRE DC3V [0.35(0.40) -
RIS 2 BhEE s4#7h%= W |DC5V |0.35(0.40) -
it R 8 m/s? 50LLF i#3bc1av|0.35(0.40)| 0.10
it 16 m/s? 300U F DC24V|0.35(0.40)| 0.10
e BEEEREMERE TRIETHE VA
B & gfﬁgﬁggm‘ ﬁgﬁ%gﬁ@ﬁ AC100v|0.93(0.98)| -
EEOR M5 it 24 2 48 B
FE1. #GhEF - F5{EFIRERIEH 1 #RISO VG32 - R HbRER EE S
2. @A - RKE GEERE - o) e

3. RANETIENRE -
S5 - BHER ETEEER - LEMEBTENRE -

MR © 45
= | . 8E

REFHC

(dm3/(sebar))

1-2 :0.04-2—3 : 0.06

FEE RERS

4 ms

ON:6 OFF:3

B8

25 g

16

i34 1RIBJIS B 8419 : 2010 EhRettaElE -
(RMLFERH0.5MPa 20T &S AT BE EFENERAIIAE )

5 ¢ EEREERERNE -

REE AR

BREREREDIZER -

CE:ZFEi#

P&




BERIR TR R
o

(3QE1 (1/0)-(Ms (M) E2 (A ——(3)

oxsrnANmY
(3QE1 (19 -(00 -( (B0 (E)——(3) [ °l

“{uEEFHNCE

3QE Series

BSRAR R A &

—mMOw

MM

=N
=mEw

[ Jedasishd

REERE

8
TR E R @ EEOE
et 1)©)- (8- )-10-(3) [ e o

5 8B S S ® FHERE

|inSE | mFERE o0
- - '(@* M [FERFEEE o o
M1 [EXFBEE o o
Quwimit | REES EE s WECHE |78 (300mm) 2 e @
@ EROE EO |EEiEizse i (300mm) o0
OBREEES O FHHE @ =E | EOO |E&\EER Bfg (500mm) e | o
EO1 [E&lEREE &8 (1000mm) e o
EO2 [ExsEzs @ (2000mm) o 0
A Errsmsnrssn EO3 [EW#H# $i (3000mm) oo
EON [ERliEEs ®EH (EEE) o 0
21 SARBRARIEDCRERA - E1 [ERER® #U8 CRMIHEE  %7F) o0
B R e to ooy E2 |EXERB 98 (300mm) WEE ZEihE| © | @
FE, WEREE - E20 |ER@%%E 8% (500mm) WETE ZiEkE | @ | @
R v B AAE - E21 [EX8kE 9% (1000mm) WBE ZEsHE | © | @
= = R E22 |EREER % (2000mm) METE Tk | @ | @
E23 [EXEEE 4 (3000mm) WEE ZRikE | @ | @
(BIEEAE (5] ) E2N [ERgns ®88 (BEE) WETE ZEERE | @ | @
M3QE110-M5-M1E0A-10-3 E3 |EREgs BeH (BEE AMAT) METE ZEEks | @ | @
O HWIERE KPR EEE EOTJEJRig% Hig (1000mm) o0
O UBREBES : —(BEEH EO2J|EJEiERE2E & (2000mm) [ ) o
@ EEO&E M5 EO3J|EJEEZSE &8 (3000mm) oo
@ FHEE  WEAFHRE E21J|EJEEE & (1000mm) WEE ZRERE| @ | @
@ At EREEREE300mm E22J|EJERE ®#% (2000mm) WEE ZEERE | @ | @
@ 2L | A E23J[EJLEEE B (3000mm) WEE ZAERE| @ | @
O &Y 108
TR . DC24V —
Qma A |[ERRE - D o0
EREMRSFIERSE s |mER 2 e | @
E |[ER% - 4%EH #2-u3 0 | @
3QE1- MP-KIT F |ALOREBER 4 °
SORMIERE - RISIRLK @ =
CE 2 |oa@
~ |~ o
FETRTHEE 20 |20&
o BB
1 |ACT00V (WEEZER) B0
3 |DC24vVv [ ) [ )
4 DC12Vv [ ) o
7 |DC3V o [ J
8 |DCbhbV o [ )
ERlEiEes ERl@iEs

A Bf HER PR v R




3QE Series

SMEIRTE (3QE)

3QE110-M5
—(EEE : EIIREM ERVERZRE (E)
323 35.7 BiBRKF
204 30.9 L
= | M o 10 !
— | - 0 9 ‘
2 27|;€} ata i |
-p2. 4
. 13|45 J—_
W RE300 =R = 1 @
(AWG#26 - SI& ¢ 1.3) s = B
[ L 5y
T
S R 3 g
a| | @
©) @ 5 o
a g q [O W
o T 4 ® 32.3
o B D~ '
o[ ® /E?@ﬂ\_ o | B Ot
51 J/Q S AB esmmmam (Ex)
54 \M5X08 \sx0s : M5x0.8/ |54
27,0 370 20 = =
SJEHEXNFERE (M) SHERFEIRE (M1)
JEtER SHERN
[FBEE FHRE
) @
| (] . <f¢ o <r¢
| o i o ,
1.5 || 09 1,199 &
%
‘N i :
—t — N\ g ’ﬂ
s ol] = a|] ceezzea T TR A
st ET % E
H H o I
- 2N f 0| ©o
To) To] ik
3 Q 3 o & N
m " o8>
30.8 EEBHL
3QE119-00 61.2 BiEMAF
—(EEE : EIIREM
10 SJEHEXFEFKRE (M)
[*Rie) J [*Ke)
0
< y
()] (]
o 1] R ] @
18.4 26 6.8 !
19.5 ‘ ~103
HHEXNFEELRE (M1)
Rle o}
- | ~@ OF o ©0
- P Wr o N
© 0]
(W]
e oo P18
4.9 P s
BEHH R FHEE
S o4

CKD




3QE Series

IMERTE
S EIR<TE (M3QE - M3QZ)
M3QE110-M5
(I EEE : EIIREH ERVERZRE (E)
L A44.4(47.8 JiEHKREAE
3 L1 8.9 _39.6(43.0 )&k
11.5 105/ 5] 2-M5x0.8 314
/ 170
0
Alj[se g i
ld| & P @ 2 \ e ol
a L q i | | | o
Y od . -
2-¢3.5 5 oll[c sl 7 e 2-M5x0.8 8 9
i = 1
10 -

FRRKRE 300

(AWG#25+ 73913) ,|:|__|§L,|!|__|:|. Eﬂﬂiﬂ_ﬂ_ EJEIBERE (ExJ)

69.9(73.3 iz 8eA
0lg 39.5(42.9 )iEiERkF
%5 ! A N L/ T
‘ 0l 4
° e o6t 66 6l NE
[T OOQ YOGS o
a| = ’@* i
11.5 | 10,50 " M5 X0.8 ‘ Ml
270 1 I 9 ;“E
g e
T 18}
‘ll | V)
M3QZz110-M5 v o
—(uEEE : EIIRER ol
o,
L palss
gk
3 L1 8.9 0o
115 _10.5/E 51 oM5x08 Ll
R 170 b
I.|
I dle !
30 || piapiamie ( Pia@icD:e@ | ¥t i
IR (V] (4] D © o :
4V
@ 0 g D <
2-93.5 5o ol |emllemsllemsl
E2E]) g-}'\L"SXO-B
10
hafE AAAARA RS (E)
44.4(47.8 jEREBLE
9/ 39.6(43.0)ERRKAFE
™| m \__ Ay N L 31.4
o Sg ‘
@ 4 1.
7 7|8 &
= oo ,@, @ | g5
a Q|
| o
| 0 M
\ y 1] o ©
@ 8 @, | (0] 0
| 70‘)
of [T ¥ ¥ ¥ { b ’ﬁ?”\ | H
(0] } s
11.5| 10.5/8% n-M5x0.8

277

Eﬂnﬂﬂ-ﬂﬂmﬂllﬂlﬂmlﬂlﬂlﬂlﬂm

335|440 |545|65.0|755|86.0|96.5 (107.0{117.5/128.0{138.5|149.0/159.5/170.0{180.5/191.0{201.5|212.0|222.5
L1 |275|380|485|590|695|80.0|905|101.0|/111.5/122.0{132.5/143.0{153.5|164.0|/174.5/185.0|195.5|206.0(216.5

CKD




3QE Series

SMEIR~TE (M3QE)

M3QE1 10-M5
JEHEXFEBKE (M) *ERVERZIRE (E)
= 44.4(47.8)EHSHE
,,ﬁ L 26.7 39.6(43.0 )&k
% 3 L1 8.9 314
3 11.5;0&&5&5 5.]| 2-M5x0.8
— \ \ \ y k= A d Ty
- kﬂ 7]
i Em prd I m NE by
<3 e e e ¥zt “m'@"%mﬁ
AR T Ere s W R ‘ o | 8
9 & a % a Qg
[v] fany ; ® o}
Ve u - m
%123-5 5o ﬁlo S 2-M5x0.8 L",I,’
ES 1 37,0 '#
10 '
EJELERERE (ExJ)
BimEE 300 69.9(73.3 EERe L
(AWG#26 - 41189 1.3) JL& _I!ULI!L 39.5(42.9 JERBKT
LAl . -©1 4
\@ &=
1| = 1@- | | o
s a ‘ % ;’1\;‘
S El e U U ——r e JH
| c o
O_ L @& -0 (( @) (DB - 0~
5 YOO OO G - =
7 B ©
11.5| 10,5098 AM5X0.8 %
- . aTed
27,0 1
g
o
M3QE110-M5 H
HEXFERE (M1) ERIERZIER (E)
] L 28.9 44.4(47.8)EBENE
g = X 26.7 _39.6(43.0 &R HAT
R 8.9 314
" 11.5\10.5\&5&5 5.1| 2M5x0.8 '
(<] n| SO 2O
S . AN EPNEEN
v | papiepla | b ep @ e = sls o = 1O | & S
QUL P R %y ‘ g ® 8
u 1 mr 8
2-¢3.5 sollcteller=l 7 |= oIo ollloto 2-M5x0.8 i)
) 1 | == 370 H
10 !
cEJELERRE (ExJ)
$REE 300 69.9(73.3 & Eet
(AWGH26  $01.3) 39.5(42.9 )& B RKF
A8 LE] 1
K
il = 1O- | | &
0| < 1 ‘ % ?:'é‘
oS f
oo p _ﬂm nt e
| o =
O _ s @ B & (( @By (B () -4 O~
T OO L 5
11.5] 10,5/ " ”é“gf’l:fo-s 5
feared
q-p
g
"
;
1

ﬂnnﬂﬂ-nnmmmmmmmmmm

335|440 | 545

65.0

755

86.0

96.5

107.0

1175

128.0/138.5/149.0|159.5

170.0/180.5/191.0|201.5(212.

0|222.5

L1 |[275|380 485

59.0

69.5

80.0

90.5

101.0

1115

122.0/132.5/143.0|153.5

164.0/174.5/185.0|195.5(206

0

216.5

CKD




RBFEERTH—E

3QE Series

REREREH—BER
EE - EJBERSE

E& - EJRIRIERSE

AN

SHEB # &

IES D) Ll

2 [EXR(E#”) Ll

3 | THRERE
4 |FEE A i

5 |Omig SETHEE
6 |FfEE SIETEE
7 |REE B

8 |H=E A R

9 |HREZE BERB

10 | &R Ll

11 | REREG -

12 |#EE® A i

(ERERBOERASE )

REREERRBEEA ML AERS - BEEREL
FHKFARETER - HER > BEAGERE
FAL - FBIkIRR BACE R ER S -

WiREERYEREN TS 0K
O REFEER  FHFREREEE R MBERE  ZEEA
BEFAERNAIE - BEFNAME FEEZRSAENA
MER - FIBEENSR > MRBULARE  BEH
SERIT  WIRBIOKFHRARE  BER&ELT
O RLHEER - BREEATT - RLTEERAMBEE - [
RFEER °

B SRR E
O BEHBIHASIMMPIINEHE - TOEBHRBETHIRE—
& BAERERT  LUBETEETEE - BEITBEEXE
B - BHRIEEHFB&EIC - AR OBIWEZE
0~0.5mm -
0 BERZ  BEEBTREBTINEMNSR  BAEERNEIE -
BAZE  EAMHEE - (FEEBEER—T @ BRERK

EE B BRRT
T 0.08 ~0.16mm?
AWG26 ~ 28

AUBEEOLHBS,

(ECJBSEIEISHIERATTE )
B {FAERE - BHREEBUTEMRMTRHRTAR -




B 3 Ak
BSRERD - EEERADE

3QB Series

EBUBCHRIEEE © EEERCE

M3QB Series
@ FRRIKE: p6~020 C € @ c“us

JISECHR H AR BRI
O—(iH mB A H
B8 (NCH) FORO B ERIE S = EEIFHRERS @wrEE V| DC 12.24
3QB1-H(P) B B EE EESEHE +10%
2(A) meERAESN MPa| FE2BETAEERNRE HEER A DC24V 0.092
REGAESN MPa| EZETAMKERIRE DC12V 0.183
TP 3R i EE S MPa 1.05 mimn A D024V 0.025
RIEEE T 0~50 DC12V 0.050
SQB1-HV AR C 5~50 SHFEThER w 0.6 &1
2(A) by N g B
RELE BhEE 51 ¢ #HEENBI20msHRIEE2.2W -
1) 3(R) it ¥R 8 m/s2 50LLF
it 8 m/g2 30014 F
BiE BRAR AR B TR
HEFBRIFRAZ
maEREH MPa 0.3 533 0.65 (0]
RIEEREH MPa -0.1 533 0.1 -0.1
e - 4514
FEZ ISR 32 ms BT
RELFHC  (dmS3/(sebar)) 1-2:0.11-2-3 :0.11 |2—>1 :0.18-3-2:0.11
£ g 12.5

$32 : 1RIBEJIS B 8419 : 2010 EhreitatilE -
(R20CEiEH AT EE EFIERFNMGE)
i3 EERERERNE -

REAEAMHE B — R E AR
B REREREBIZLER R o HANBIPARIINEE - FIBIZELH -
CERZ:E&E A Mg ULR1%iE A AR

xng@ XXEE@(EEEE)

CKD



3QB Series

Fuﬂﬁ j—jahA
BRIk
CEEERE
OwRELs: | BEES
BRI @EE
OENHE o S 3QB1 |M3QB1
B (37 B [
Ot EES 1 |[cmEEsNCa L d
8 [[REEE iE1 o
- — CERLEE:IN
‘ ® HigH
Qs CRIBESE (BEATFH)
C2 [##% (300mm) MIERERE - BRE | @ °
C20[##% (500mm) MiZkEmeE BnE | @ °
C21|##% (1000mm) MEEERSE  BrE | @ °
Co2[##g (2000mm) MZEEERS  BErE | @ °
A Errnsmsnrssn CoN|msm (M) o | o
P C3 |mam (Kime - %7 ) ° °
T ErAERESEAEEERY - PRVIRES - DELmikat (BizmL)
22 MBS (R) 7 OLREES - D2 [##% (300mm) HIERERE - BRE | @ °
7 BEEERAN.O. - D20 &% (500mm) MiZemiEk « BRE [ °
D218 (1000mm) MEEERSE  BErE | @ °
(BIZEA= R A5 ) D22[##g (2000mm) MERERS  BErE | @ °
M3QB110-M5-C2H-7-3 D2N| W42 ( ML ) ®o | o
0 %*Egﬁ : M3QB1 D3 ﬁéﬁ (Bﬁ?ﬁg N ﬁﬁ?) [ } [ )
@ URHEES BB —
O EEORK M5 mﬁ
© 8% - W (300mm) mEE| ESEAAE (-0.1~0.3MPa) 22| @ °
O B R P |EE##E (0.1~0.65MPa) ° °
Q@ EH : 7 V |&Emtg (-0.1~0MPa) ° °
ZEE : DC24V Q& X
2 |2@
~ |~ °
2=
EREHERETRAE 20 |20
3QB1- MP-KIT Y
3QB1- MP-KIT-V™ 3_|pcaav © | o
33 BhHRE (VER) 4 |bciav Y ®

KORHIERE

H#R 7R
@®3QB

B CRYEE RS « IR
Bt SR EERES - BRI

MDY ERE2E - iR
Bt SR BRES - ﬂETx‘k‘“

C20 : 500mm
C21 : 1000mm
C22 : 2000mm

'E’@EF

D2 :300mm
D20 : 500mm
D21 : 1000mm
D22 : 2000mm

CKD



3QB Series

SMEIRE (3QB110)

3QB110-M5 EfEsmEacs: P
—fuEEE : CREHE:E (C2:C3) DEEHESE (D2 D3)

M5x0.8 10.7
3(R)¥L.O
\t\ 0
RO
His (AWGH26 - 4ME ¢ 1.35)
(D2,D23%)
o o o
30.9
e (AWGH26 « 5ME¢1.35) 13 o5 J t
(C2,023%) 2-p2.6 |
REF
D o
0
@] o L(.—) 2 8 = —_
@l iy
10 39 m)
(@]
|-
[e]=]e] \—D_
=} =} =}
I S i
° &
10 ] ‘@" 0 )
= A jﬁa 10 o 0 (3{\ P
MSx08/ |5 aﬂ« M5x0.8
2(A3LA PO
3QB110-M5 #EmEaV
—{yEEE : CRLERS (C2C3) *DESERE2E (D2~ D3)
M5 X 0.8 10.7
3(R)#L.A
[[e)
- S
~ W18 (AWGHE6 - 418 1.35)
(D2,D23%)

30.9

= o o AH:/

B (AWGH26 « 4MEp1.35) . 13, .25
cacex) 2928 T
L7 = — ] = o —
N & :
=l 8 :
all -
10
o
39
10
|-}
[o]=]e] \—D_
o o o
® 10
o 19
™
o] Q' o]
o A O o o OV
M5x0.8 5 5\ M5x0.8
2(ApLO (V7O

9 CKD



SMEIRSTE (3QB119)

3QB Series

SMERSTE

3QB119-00 EmEmELH P
—fIEEE : CEEHE:R (C2:C3)

8% (AWG#26 + 4ME¢ 1.35)

(C2,C2x%)
=TT
D |
36
10
=
oEa
o o |:|: o
2 g
©l
[] [ |
©
ai
2@
1(P)
2(A)
3(R)
3QB119-00 E#EEmV
(B : CEIER2 (C2-C3)
o o o
i (AWGH#26 ~ 4ME¢ 1.35)
(c2,cox%)
-
i
@ |
36
10
[=] [=] [=] O
°
)
igmi [
©
ai
$E
(V)
2(A)
3(R)

-DEIEHRE (D2 D3)
13 (AWGH26 - 5 ¢ 1.35)

(D2,D23%)
27.9
©
= = a Q
m

28 [ [los

w
N

D

1

l26
(6:8)

4.9

A OFBAREARST

DEIEERE (D2 D3)

& (AWG#26 - 41 1.35)
(D2,D23%)

]
]
0
32.6

\[J/

w
N

26|26

©
Qi _}z
ARO.5

A LFARST

14

CKD 10



3QB Series

SER~TE (M3QB110)

M3QB110-M5 #EEEmELHR P
—fuEEE : CREHE:E (C2:C3)

DEFEHESRE (D2 D3)

115 10. -M5x0.8 Hi2 (AWG#26 - 4}E¢ 1.35)
2102 g(A)?LEI (D2,D2%)
10 ‘ ‘ /
ool ood 2T
v v . o
<IN <A < <E € : :
@ e
® ® @ ® ® @| @
[o]:[oll NeliJol Wel:]e] [o]:Jol el ol Wel:]e]
Panll el Biaac Fanll Meancll Heanc
46
12,105 B8 (AWGH#26 - SME( 1.35)
e (C2,c2x%)
1%
M5x0.8
o 3(R)7LA
2-¢35 [ | — o
Tz, - < ‘| @’,/
Y g - &
9 VpiEgpgpiqg ) Pepep 9 el ©
— v a W ~
[aV]
35 L1 1?5 5
L : M5x0.8
388 (PO
@y |2 (3 [(4(5[(6]|7[8]9]10]/11]12]13[14[15[/16(17(18(19 20|
L |345| 45 |555| 66 | 765 | 87 | 975 108 [1185| 129 [1395| 150 [1605| 171 [181.5 192 |2025| 213 |2235
L1 |275| 38 |485| 59 [695| 80 | 905 101 [111.5] 122 (1325 143 [1535| 164 |174.5] 185 [1955| 206 [2165
M3QB110-M5 &RV
c—{yEEEE : CEIERSE (C2C3) DEER%2E (D2 D3)
12 105 n-M5x0.8 ) -
818 (AWGH#26 - 4ME¢ 1.35)
20AAO e
i RRCHCHL GRS Q ;
N <E [® < ® 0
& o3
® e @ ® ® ®| ] v]
(o] Jolf Hel:Jolf Nel:]e} (o] Jolf Nel:Jolf Ne]:Jo] ‘@V
sl s cansl Neans B s
46
12 105
i 18 (AWGH26 - 4ME ¢ 1.35)
(C2,C25%)
1%
M5x0.8
ZEl | P “ < o
© &b o &
9 Ypigpep g ) P EdeEp 9 o IS
— << > Q o
as - o2\ o
- 13.7 M5x0.8
- (P)70O
IEEE“”EE““EEEMMHEEWNHEEM“E
345 555 765 975 | 108 [1185| 129 [139.5| 150 [1605| 171 [1815| 192 |20255| 213 |223.5
L1 |275 38 485 59 69.5 80 905 | 101 1115 122 (1325 143 [1535| 164 [174.5] 185 [1955| 206 [2165

11

CKD



3QB Series

SMERTE
RNEEIBREH—E

- — - #
/0 ET 118
/e 2 o TREE
3 FEsEEE A @R
| © 4 |z 11
5 |xsamE ISR
—© 6 |owm L
/6 7 |e=mz 4838
8 |u= TR
9 |wmmEs —
CE! - DEGERRBRE A
BE2ETE  LO~@WHNETER -
Q=)
O EREIIRAYBIZESRIE 2 ~ 3mm »
QEEREHIAEER -

QA EERmEIFLRERS -
(5F) BARFAEMYE  FERER -
@S IRERAP BHAER BN AEA -

HHEE

fEEERYEE SMO-SOCKET-SET
7Rk 3 EBERT - BABRER  AWG26 ~ 28)

BEGRT (AAFHE) «AHBSHFRGEIL
HETE (AATEE) ERINAERQEEH

QiR FHNIEEHS

~ i OMEETRE - RRHERBNER

D=4z (IR ot -
] /§ ABMERTIE SR T B HER ORI -
\ - AWG26~28 (+) (BRI S E M o

(0.08~0.13mm?2)

CKD



BEEN 3 O

EREREREE « EEEE

3QRA°3QRB Series

BERECHERE BRECE « EEARE

M3QRA’M3QRB Series

JISECER
02(iE MM

(B171EE)
2

AL

31
FLEMHmE ~ 2~ BRR
A1 :PNC
a2 : ACOM
FLO3:RNO
B

(BITREF)

13

2

A,

31
FLEMmT ~ 2~ BRR
A1 :PNC
a2 : ACOM
FA3:RNO

CKD

@ FRRIK: p6~025 c E @

H AR BRI
A B =]
RAROIB AR A EER AR BEEEE V|DC 2412
ER7E BiE=R EET BERAT GEEEAE EER
B5ERAEH MPa 0.70 EREEHE +10%
SEFERES MPa {EEZ : -100 KPa wmms  A/DC24V R 0.13
it & 3 MPa| 1.05 ({£&% : -101 KPa) = DC12V - 0.27
S=EEBE MPa 0.70 mpgn alDC24V[ 008 0.10
BIEEE T 5~B0( B EiEHE) TR Dc12v| 017 0.20
FrEsBE T 5~50 HFEED W| 20 |24 a4
@l A &1 i B 4k B
REREIE BhEE 5O BSEMATRHTES AL  BELREITES0%
e m/s2 50T Lﬂ c BT REFEOSES NDREBEEA50ms
il 1% m/s2 300LLF o AEC U
i BEGTAEHEARNAATER g et o e g
1 MR MAETSIL -
HEIER AR
BB
701 Rc1/8
EEOE 702 M5 M5
703 Rc1/8

MEBE ~ 451

IH B [3GRA11/3QRB11/30RA12(3QRB12(M3ARAT1]M3QRB11{M3GRA12|M3ARB12
EZEE 5 ON/OFF ms| 4+1/1.5%1 5T 4+1/1.5+1 BT
S gl 24 | 27 28 [ 31 19( ERiFAERS) | 23( EmrIEE)

#5 : 1RIBJIS B 8419 : 2010 EprettaEilE -
(PAMLFERF10.5MPa 20T &5 ST TR EFENERIIWIAE )

mEFE
wigme | sme| 012 | AO2-1 | A02-3 | AO03-2
"= |Cldm®/ (s bar)][S( £ ) mm?][Cldm®/(sbar)[S( £ ) mm?]{Cldm?/(s +bar)][S( £ ) mma]{Cldm?/ (s +bar)][S( £ ) mm?]

fmaosk | 0.30 1.5 0.32 1.6 0.32 1.6 0.30 1.5

SARAT 0.36 1.8 0.38 1.9 0.38 1.9 0.36 1.8
3QRB1 #|eak | 0.30 1.5 0.34 1.7 0.36 1.8 0.34 1.7
0.36 1.8 0.40 2.0 0.40 2.0 0.40 2.0
w3

M3QRAT fmacet | 0.30 1.5 0.32 1.6 0.32 1.6 0.30 1.5
H 0.36 1.8 0.38 1.9 0.38 1.9 0.36 1.8
M3QRB1 #|eak | 0.30 1.5 0.34 1.7 0.36 1.8 0.34 1.7
H 0.36 1.8 0.40 2.0 0.40 2.0 0.40 2.0

RAE RIS

BREREREDIZER -
B R =R E AR
HANBIPARGINEE @ FIRZEER R -
CERZFEE A%
B RRAER o




BERIR R R
TR B

3aret (10 - mo

~EMRIERE

3QRA'3QRB Series

BISRRTR A&

<(p2) ——I(3)
«(p2) ——I(3)
O—®

PR

BRIERS
E R

ORUEES
OEEOR
OHmA=

O HiERI5E

A zrrmsnrssen

o2

Ore @EH

21 EERAXNRELERYER (300mm) -
OV BERASELEE2UBEEY (ATRE)
r2,  QREHELBIEARE H, -
o QUAVRNBEESS T2, WUBEES (BTR
#)  QUELEERE "H, NOQEE "4, -
3 MEWRES -
AZIFIBEIUEIKRES o
o tHRNUEBES "1, f1 "2, #ERE -

( BUSRAZ TR )
M3QRA110-M5-C2-7-3
Q #EHE M3QRA1 (E#EE)
O YBRUBES 1 —[BES
@ EEOK: M5
@ HigHR: EBE300mm

Bt 2R EBR 2% ~ BERIE

O nE: iz 2W
@ EH: 7&
O EE: DC24V

ERMEGERIETRSE
3QR1- MP-KIT

¥ W
ERRE|E AR E| ARRE|ERRE
i A = 3QRA1(3QRB1|M3QRA1|M3QRB1
© tIRfEES
| |~ EE B E) o o o | o
2 —umemanes) 2 © | © | @ |
8 |maws =3 e o

@ EEOX

M5 M5
® HiEHN
B3R
®05k| 7B (300mm)
CELEZR (BRHI/KER)

C2 [E# (300mm) MxikEkRE « BERE
C20 |## (500mm) HiZEEkRE « BnE
C21|&& (1000mm) HELERS  BRE
C22|&® (2000mm) HELELS « BERE

C3 |@\uig MZERaR e - BniE
DasERSE (BmHL)

D2 [E# (300mm) MKk « ERiE
D20 [## (500mm) MZEERS « BrE
D21 & (1000mm) HERERSR « BrE
D22 & (2000mm) HELERS  BERE

D3 @8 MIZERERE - FERIE

B[R 2W

1] @

H | Xiig 3.2W — 2.4W

SORMRE - RIIBEE O E
3 |DCc24av [ o [ o
4 |bci1av [ [ [ [
A
@®3QRA11 - 3QRB11
= [— CELEZSE - HiEm CELEZS « @i DELEZSE - JiiEg DEERS « @il
R B - A BisRiRHBRER « BT BRI

MR HRRRR - BRI 1

ERRE

€22 : 2000mm

B4 300mm e aom [ D2 :300mm
(20 500mm D20 : 500mm
(21 1000mm D21 : 1000mm
(221 2000mm D22 : 2000mm
@®3QRA12 - 3QRB12
CELER2 - M85 CElERR: - |8 DELEREE - i85 DElER: - |85
fiZiREbRE « BETIE Mz ERRES ~ BTIE BiZeiREbReS  BBTAE PZERERRE  BETIE
BIRRE SBIRRE
C2 :300mm D2 :300mm
€20 : 500mm D20 : 500mm
C21:1000mm D21 : 1000mm
D22 : 2000mm

CKD

14



3QRA'3QRB Series

EE5ER

SMER~TE (3QRATT ~ 3QRB11)

3QRAT110-M5

—fUEEE | EILIREM

2—-M1.7 ZRRiRkk

*CElIER (C2+C3)

BRAWGH26
442 #50.10~0.14N>m £&300~2000mm 59.5
=y (C-COx% ~C2-C23%)
lo- °C\ nn -—i o e
HipEE300 o Fexlbdll v @
(AWGH#26 * 4} 1.35) M5%0.8 a
A 270 09|
EE s e
! I g% Tgeg  CDENEE® (D2.D3)
~| = q BRAWGH26
NS EB 10 < EE300~2000mm
L@DD@ o+ E# A (D DO ‘D2 D23 )
2-¢34
(&%) 215 |29
'\_ o
~ i
™
09
46.1
3QRB110-M5
I EEE : EIIIREM *CEIERZE (C2-C3)
M5x0.8 10 FRAWGH26
" RE300~2000mm 59.5
: o (C-CO3% ~C2 +C23%)
0 -
©
— [qY]
o m i ‘m
2-M1.7 =g o0
#70.10~0.14N+m 2K
2-¢2.3 (&#7l)
« *DEEHES (D2 D3)
o BEAWGE26
SHEF300 & e £R300~2000mm
(AWG#26 10 1.35)\ & U@ UUUY - (D ~DO3 D2 D2k )
JEUE
1 g rEE
A _ uscoe M Foss
= o) [
a i EE < N = —
Ml m < <
0} o <
~ D - o=
97| wmsx08 /| [11]| 43 OO
(37L0) R S
46.1
3QRA/B119-00 (EwifeEae)
—(EEE : EIIREM o CEIER%E: (C2+C3) o DESER S (D2~ D3)
FHEES00
10 (AWG#26 » 4MZ¢ 1.35)
<~ 95 (AWGH26 - 5@ 1.35)
51 o (C2.C2x) 0.3
o1 E(ED% é 2\;\!)6‘#26 \4HE1.35)
Y —a EEETE D @ i 32.2
Qf &= 93 N A ||
S pzg ¥ 010~ N B 1)
S| | |arf€] 01anm | a = | — ; ;
= Qi I O i o) —
= = M5x0.8 R | pt
3QRB1 3QRA1  2#0 177 @ & 2 o - o
JeE = 2 - N a4 -
FHEE B 1 L
~E- =
ol [\ -
]
196 | | 35

15 CKD




M3QRA'M3QRB Series

E5 28
SMER~TE (M3QRATT ~ M3QRB11)
M3QRAT110-M5
T EEE : EIIIRER *CHEER2E (C2:C3)
L L8 (AWG#26 - 429 1.35)
a L1=L-8 (G2,C2x) 35.5
14 105
‘ ‘(FEﬁEE)
@i@ @i@ 51 @i@ @i@ @i@ , 8o .
RERR ] ™ o
- | | . o — Qo
1 L A ] 1 M) oo
N N cacacahVeacaca D ) ©
< OIS DG O RHIEPCERTE | 1l \ o B
DIAVATEO (oY (g - o
© T NN AN @\ (V] /D 0] 7D\
s By D = &)
10 Y\ nMBx08 \Z£7 ARC1/E
- 2#n 2-904.4 1370 *DEYEREE (D2 D3)
309 37LA
2n-M1.7 L&k
?ﬂanO.'I O~§.?4N-m H2 (AWGH26  4ME91.35) 474
(D2,D23%) 40.4
IneE (AWG#26 - 51E¢ 1.35) .
AAAAAR
i
L = 10
fan) :
g% R Oy &
O qjloy
fY[fYe! jan)
0 ) %
M3QRB110-M5
—(EEE : EIIIRER *CHEIEZZE (C2+C3)
- B (AWGH26 4120 1.35)
: L1=L8 22 396
14 105
‘ ‘(Fﬁﬁﬁ) 12.3
@@ @@ @@ o:o o:o @i@ o
AR i "
T} | [ [ [ ]| N == L / 0
: 7D o —~ 2 o
SN =asacalfcacacal O de 0O 8 8
SN | o5 |
wal[=S] =5 ES| WS =] 5] lal WY A C}
A\ REA
2n M% TR 2oas 333 58"
- . £ R ° 1) 3 N
#50.10~0.14N°m " DEE% (D2 D3)
. ERKRES300 _
ey | (AWG#26 * 5HE¢1.35) 5 (AWIG:26  /E9135) 515
(D2,023%)
44.5
20 :
o6 g o { o L
o H : : : o
2 fooe )ooa- .
// [ : <
14,105 n-M5x0.8 @
(REEE) 27,0

Eﬂnﬂﬂ-ﬂﬂmﬂllﬂlﬂmlﬂlﬂlﬂlﬂm

385 490|595 | 700

80.5 | 91.0(101.5(112.0{122.5|133.0

1435

154.0/164.5/175.0

1855

196.0|206.5217.0

227.5

L1 |305|41.0]|515 620

72.5 | 83.0 | 935 [104.0{114.5|125.0

135.5

146.0|156.5|167.0

1775

188.0{198.5/209.0

219.5

CKD

16



3QRA'3QRB Series

1 51 B #5% 3 B
JMER~TE (3QRA12 - 3QRB12)
3QRA120-M5
c—{yEEEE : CEIERSE (C2C3)
68.4
61.4
26.4 | 2-M1.7 Z#ig#k
12,2 - $#50.10~0.14N*m
sEAWGERs o —— i N 3
£7300~2000mm M5Xx0.8
(Ca2-Cax) Jesmx 240
FHEE g
2= Al - FanE
A
4 8 3
OCJ9—= —
2—- ¢34 10
(FEA) L——Lg;g <29 N
106 8.3
P
=l 0°¢ Q4
M5X0.8 M5X0.8
370 128
3QRB120-M5
c—{yEEEE : CEIERSE (C2-C3)
10
msxo08 _ |
270 \@ ©
=3 =3
668-]44 2-M1.7 =84
L5 #710.10~0.14N*m
11.77. 2=-¢23
— (R%7L)
,,,,, H a&nnnnl %
N U UUUUl —
WEAWGE26
RE300~2000mm JEEHTE
(Ca. Cax) FHER e
1 e ——— FHE
e e | FanE
® M5X0.8
9 128 o S
&1 ol =
msxo.8 /| [11] |lag!
3.0 19.6_| |35
3QRA/3QRB129-00 ( EmfeEsE)
20.3 £E300~2000mm
(C2. c2x)
|| 3
! N
2-M1.7
MESS T ]|
©| #50.10~ © I:"]
0T4N-m N\ o o
2 ] -2 17
o HEHme
T == I
[aV]
M5x0.8 177 3.9
27na JEsME
FHEE
]
19.6_| | .35

CKD

17

DEFEHER (D2 D3)

1% (AWG#26

£E300~2000mm
(D2,D2%)
> 2 N
(W] 4]
(v]
EnimE
55
*DAEJERE2E (D2 D3)
e (AWG#26
£E300~2000mm
(D2,D23%)
N 2
< N
¥ 5
] 1)
OO
55
*DEIER2E (D2 - D3)
1y (AWGH26 + 4ME91.35)
(D2,D23x%) 32.2
5|
i)
0
0
IE:
L




M3QRA'M3QRB Series

&R
SMER~TE (M3QRA12 - MBQRB12)
M3QRA120-M5
(I EEH : CEERER (C2-C3) DEJERESE (D2 - D3)
L
4 L1=L—8
. 14 _10.5(R88E) 35.5 B8 (AWGH26 + 41159 1.35)
FBAWGE26 (D2.02%) 474
KE300~2000mm ; ; . . it
o o
B v 82
ETE o ™ o @ o
— D) Tl /L ™ ___ - m
—Eg@ﬂ R Y a1 Y o) o © AN ©
[o0] d:);::u#;::n#;:::# ;::n#;::n#;::n# ; il % o 9 | A\
N o ‘ff\ o) o) ANA f\\{p — ot ~\ - 8 ~
4] 4 d
o HEISE éz,_/pé == ES 2 )3 ¥
o \ §%€¥I,44 4-Rc1/8
> 04 1370
n—M5X0.8 32.9
270
ST
FHEE
ajl o
[qV] o]
" )
M3QRB120-M5
—{yEEF  CRERR (C2:C3) *DEJEREZE (D2 - D3)
L
4 L1=L—8
818 (AWG#26 - 1E01.35)
ARAWGH26 14T 710.5(%335) 396 (02025
£E300~2000mm| | | | | o 51.5
of o
2-M1.7 12.3
FE wiRs | 7 o 2 i
FoEE | [N I [ ] | ~ ) 0
SR 1 ey 1h &\
® |4 Rlepiepre |\ preprepie | N ol [
N ==l ==l == [==) ==Y ==l ) —
A\ .
REA 4—Rc1/8
2-¢44 1.37.0
JEuE
FHEE
o © { o
al o N PN 10
% 2000 )ooqe-
7
14 10.5(REE) n—M5x0.8
270

Eﬂnﬂﬂ-ﬂﬂmﬂllﬂlﬂmlﬂlﬂlﬂlﬂm

38.5

49.0

595 | 70.0 | 80.5

91.0

1015

112.0(1225

133.0

1435|154.0{164.5

175.0

1855

196.0|206.5217.0

227.5

L1 | 305

41.0

515|620 | 725

83.0

935 |104.0|114.5

125.0

135.5/146.0{156.5

167.0

1775

188.0{198.5/209.0

219.5

CKD

18



3QRA'3QRB Series

NEPEAER BN

O_(IEEF (ATE:R)

FETH—E

> # B
g:mw HE S i
i - 2 |xm (s1) i
AOEHR] 2 3T = - 3 |FEs# 1185
02 : Agom O[JU00UU //19 4| pemmse T
AO8 RNO e © 5 |omm migR
=K 6 |xmum FiEE
, 7 |rom 88 LTI
. \o 8 |n=®sE T
0! g g é \6 9 |u= 4858
10 |mEmes -
O_(EEF (BITHREF) ITETH—BE
> # ®
7AY \ HE i
M R e I8
O - 2 3R 3 | FEhstA 1ihg
. o
thh 2 2
= Ugutuuly 6 |xmum T
\L 4 I r 7 |raee 8 S TR
%ﬁuﬁﬁ‘ '® 8 |n=mm T8
/ m 9 |r= T sa38
é é é gg 10 |mmEwae -
- 1 |[F@3B iR
12 [zem i
EEFRIE
O_(EEF (BITER)
SQARRFEB BRI FE X AR O KBER [ JEEeE

TEERENNLE © ENBHEDE
KIBAOMEEE -
AO:#1 2 BEF—EEEAD -
EPFTLLEAT IO °
AR R A B H O AR
RitEBREEnEE - BEEin
FORE 1172 BISON - OFFB$ + B b8
T -

19 CKD

REESEBHE  EAREREER

EEFEFLO TR -

FERREENEAERRS  ILOTE

AR - FLO2 ~ SRR FEIR -

HE

HEEE
g/l
I=

%“ﬂ“

T s
S

1244

BEEER  HETHEMMEIEE
) 2R EERSEBEELESE &
O1f2/k &M - FLO38IKS

FARg -

R

jf

A8



3QRA'3QRB Series

ERBEERAN
O—fIEEEH (BTTRE)
(EAFRARER BRSNS )
H(2e37.0)
1%
< % #I(+COM)
e %
E(le270)
(EEREUAIKE) (ENfERIE)
O R EBER(KREETESE) 5
2 BEsS TR .
A (FIEREBERF)
VAN . — EBMREIR ) R E AR » BESHAO TN L AREER
(- k| BED HIA - BEBERT) - BIE SR BT A AWK
L — | o -

31
QR ERBERAIBETESRE)

(EMECIEREIR - D IAMEIFIRBIARRE )

(FIEREER)

HRRENNEHAEBNS R © REHBM LESR
8971 - BEHEAY S - EIEEICH ] BT R 5D B

2 e
2 :

,’\/\ Coms
CE - DEUFRRBERAE

-1+

REE o
(EMELIEREIR - DA S BRARRE - )

O—UEHF (ATEHR)
WS ETE » UO~@RBETER -

HhEE

(NRRE)

O ERaImAREE R £E2~3mm -

QEREA T AMREH -

Ol F A EERmREIFLRERS -
(5%) MBARFFA B - BEREE -

@S 1EEETAE) BHAER SRR HEA o

HEEERER3Q-SOCKET-SET

BEinF (ARERE)
R TR (KARRE)

QHFIMEDS

(-)&
(+ M4

~N
0] k
AWG26~28

(0.08~0.13mm2)

O—UEEFH (ATTHRE)
BEETE  UO~@m A ETER -

HaEE

CRMSERERF - BAERER

AWG26~28)

HARMBERFIIETIR  BRIEADEEH -

MR ERRBAH (KRE) A FEE0 0N
I o

HARBEREHER WA T HIRRNME  CRSE
REE -

(B )
O ERAIHEBEER £2~3mm -
QERERITAMZER -
OiumFHE A IEEE R SHREI FLIRER S ©
(5%) MBABRES M FEBIER -
@A BREER BF D AEA -

QHFIEBS

=N ®mﬁ¥w
] )
CADWGEG~28 (_)(+)

(0.08~0.13mm=2)

.
~.

FEEEE!S73Q-SOCKET-SET
CRIISERERF - BAERER

BERF (ARARRE)

HETE (KABRE)

AWG26~28)

*EHBERTININETR, BERNAFLTEEH.

i ABSERD OrtEE -
HAREERGHERL AT HERNME  BHEE
TRIEfF o

CKD

20



A 7= 2222 6 <A

& AR FERB L EFR AT
ERARARERETRENREIRIER - $HRE 2SS - ZEITHIRIRKZESIERS « RFERRE LLERZ
BEREHMEENRE  AEERGEUEREREMIRER2 ZRENET -
REREEAAQBER  ERVET CARRFARZEHECESTRALFRERZ -
BERKENRZEY  FHUETEERIEEHE -
o - FEEGEURRKENZ2Y - TREREHNKRE -

24
=HQ

0 AERRER—MIERMARE - THmRE ®&E -
EHERT A MEMSEZ A BEITRE -
B FHEVETEERREEERER -
FRARNFEEBEMRSIRREE - ttoh o BN EMETICESINT -
Iboh  REREM—MITEMBREESHERABEREE  NEANFPIMER (FINRRERKRIN) - RELITFT
TSR EARER -
(BEREAFEARAAADMEEAL » THENATERFEE  BIREHER - ERCRTSERNL2HE - LUk
FREBNEZERE - )
QB EEMZAL - #E% - M2~ MifA - 5~ BEEES N - ARG UMERSIAR | RERE - ER2fBETEE  hE
T~ FIBPER « REHEARSEERZDM AR -
O A EEREAFESHREERLZD2 AR -
B FHESENE SESHEEcEZEE L  BRUETERER  EASHE -
1S04414 ~ JIS B 8370 (ZEB-ZHAETTHNBRARAIRELZEEREER)
JFPS2008 ( Z=ERm sl L FER1ER )
BERRERETE  BELE2EELLEMZRIRA]  FERBIR REE -
O ERRR22H - DNRIEAERSEREE/ 3 -
OFTHRERAEREACMERARLDMERE  FETEM RENKENHE -
OEEHE L EHRENGEESREMIRFT BN » BIEFFEIR -
OENE4RE BENMER > BAEERERRECHR « Kk« R ECBR  TBRALACBHEEZR  F288ERF
KERE °
O E BB A BT IS B - BRI LLREERSERRRAAN LD EEFET
B BhLES  SHLETREERNEE TR -

BUtEFMTEESEER  RR2IERRSRS "B, - "EE,  TEEL  UHER -
A\ BB ¢ miesmer - UASERTREGSAREE  TAERRRLEGSRNESMN (2BRE)

(DANGER) =[BT °

T E D .
T R HTERANECNESSARERE -
= -

A{C%f(;m' BN  HAEREREENRBRSAREE -

AN TERL BTSN EREIEUREEEENRT 0 ITEHBREMNESR °
AHAETTHBNEREREEZNAR © FHELEEEST

RARMRE]

B REHR
FEMZREPAREEZEFETEMIE 1 FRIE -

B RE#E
—BELAREHABLERBARERAAT ZHER  FAAAKRERUERERIVEETRNTH  AEHALQF
IBREESHEE -
BLITNEBE N EREISE R -
OEBHAE ~ REENRERPSATIENGESE BR T RESERRER
@BHMAM ORE - bk - BE%) @F  DURRREERREE
O RA NI A E R FTER
GOLIIFEEREERAER
ORAATLUINNEEITRIEHAE
O 5 AV E BRI A Bl A i 578 R R RS Bt (2
DBERK - KELFARENAQAZFER
LESh - HERRTBREIFIERREERAFBE Y m EAREERNRMENES AN ERESEER -
) BEMAMIEFERCEN  BRTEANT BRI -
3 il d:ploE
FAREREEFHERNRS « #as  KECEWERN - WAREFBTEERER -

CKD



EETH

EmZZ2EMATH

{ERRIER YRR

| EREESE  E8X30R 3QE - 3QB : 3QRA - BRF |

n! |:|+ / ;E H#

—
\
4
H

|||ﬁ
of

11
BB S IR R BRASE R -
W%Eﬁﬁmﬁﬁmﬁﬂ%’m%ﬁﬂTﬁﬁ
HEE -

EHALT 2
B -
RARREENS AR BRI AHERRNER
SRR -

BETHLEEYMERABRR 2 (A) IO ELREER
ERIREECHH - BRI B R EMIMERAITHEE -
HEEETEAR  FERE SRR CHRER
EiBEE o (SQR%EU)

BN RIS WA RS A IE A A D REBEE L2 -
EEEUTEE -

'%Eﬁﬁ%i?%%%ﬁﬁﬁﬁéﬁ1 O0.5mmBLE -

SEEHI B RiE

UM AE T BAREBBH  BEE
AFVAH -

TERBEERAR > BEAREEHER

(2. =wHms )

A/EE,'E\

W' EWREM BARIZEIRERS - BERARERANESNX
EREAE LR EEFEREEMEERE
BIXE  r MBETEEEREBHEE (KE - RE
f£) - R R ERRBEITERSREEME
BEESNRE > MoIEERFRBER - FEEU
THEEL -

O "EEHERBUMUSESEFARENEUBEREERE » [R
B HER T UASNEERBENRE - ERLLFER
RYES AR A o (EEREUS LR FE D AR DU G B BT S
RENE o SR B MR AN S AR TR BRI
L){&iﬁﬁj%%%ﬂ’\]ﬁﬁ@ﬂ?@ﬂ%%&  HEEREEREANE
o HERESTLUER - BXE - FBINEITEAMAIZE
/&l}rh’fﬁ B BQARFIAI SR EERER B LR
AL ERAR R AENE SR  IMHETRPIME
LI -

RiEER RS EERE

DC3V #e.2v
DC5V 13V
3QE - 3QR DC12Vv 27V
DC24V 47V
BEIEEBEAS,TEL"HF 1V
3QB DC12Vv 24V 1V

O HHEAHANPNIER » FREEM @/FE@FW@%E’JK&E@
B - AreEER g e TR HERRE L - RILFEREERRE
B 0 SUEEREBRS -

(EHE qﬂﬁén EEE Nlﬁin%ﬁ?ilﬂ )
i ‘ + ‘
HFEEIWES
\ s \ \
TR R
P 2848)

(MIHBSMREER  HHEH2)
i : —_ i
JFBENEEE
\ | |
TERi E
P 28480

QUNREBHAE L7 E R MY BB - EHEE
PR ELNESEREE R NELERE - Eﬂ@a@ﬁﬁifﬁiﬁﬁ
BDC24VHMZEEHIRES @ FLERERIEERERR
L)&?%@JE\;%H-{M% ' EE%E@'I‘EEE’\J%J%%E{MEEUE%

SEEREIE  NEERITRENE - FRAERHATY
B EEAIES (20 LEDZERE ) 10558 -
B MR L EBHERNLSEES) - —ENZERERS <
E@EEF&EJE’JK&E Fres  SBEHEMBEBANZERRN  TE
= E@,/)ME—F Tﬁb{iuz%/&ﬁ Kﬁ%i%i% °
BN 2 & MZe R BRI B AR 78RS - BIFZEKE
mBEERIELEEHRETRIEESREN—E L
EEREEER - HRZLSRNEHEE T - 28R ERBREIE
BOEEMER AtRENBR TNER B AIREEE - &
BRI RSB 2B EHAR -
BHARNENZERERES - NREA AR B ZEHEEINEBE
BERE -~ IBERMSIELHIE » TFLBERTERAEEMN
f& o ALk - RFELIE - RESREHEABRNBERLT
mas - EIRIVISN T Al ARiE kb TR IR M B IE - 5l
A o BDIEMEARRE T BB E
B tﬁ??ﬁi%jﬁi%/}lﬁ—bﬁmuk FH1E RS BREN M B
J:EQ E@,/)M% E% %E{EFH Bﬁ %/)\b{%u%ﬁ"]%ﬁ? °

(3. mzEma (fERR3QERF) )

-EBRBEEHEBARNEN T sy
B2 BIENERRARRERR
LEIXFHTVILTFHINE - 5
gb » EpEmIES R -




3Q Series

(4. (E83 - 4YFBRHNBEL(ERQERF) )

- ERHATHRIZEPWMERRN BN ERR+
HiB1BRes0ir 4 iR B R RIFRFAVINE < SHFETNE
HEBENEERBALR1/4 - B - EhBEs
Bl o

(B35 » HIHREFIE)
| BE | ERA | ERIEW

DC12V 0.033 0.4
(5
RERS | bcaav 0.017 0.4
DC12Vv 0.01 0.1
RE® | boeav 0.005 0.1
BBV
3
= 0.4w
<
i 0.1wW
7
AEE

B 7EEZRNBHEAREEUIN RS - HEHIR
FhEA o EREERMAEREE

W REHBRIESHEIR - EEIO0MsLLTRIBREREE
B BIEEHFRAENRE - EEAENRET MR
ERENHEEERRAINEBTE > MELI30mskL
THREEE  ATEREURRBERE  FHEE
RARASOmMsLL L -

BE7NEERERE LANBATER - EKEEE
EME -

(5. ACEEMHE (ER3QERT) )

AEE

WACEEE AREE R HES -
EHRIEION/OFF LS SRS + L IEHN
SSRAT 4 &2l BRI EH TR -
EESSREFBBAIE - (RBEBEBMILH S
BBERAH: - )

23 CKD

(6. kx#BE ({ZR3QRA - BRF) )

AEE

- NESZERBUSIIRE) - HEVIREPE
A - ST SERIRVREE -
AREBEANEEREFEL - HiFBRd RE
W RIFFNERE - @ERBTEGHELR - FHEH

: o
AR

(+)
EHEEE <
)
(=)
\Y
fL
| 20ms
|

(7. &% )

ATE
HEEZEHERE - FEE3QABk3QARRY - SQEXR
Fih BREEERIRAR - EAEETRMGER -




3Q Series

EARFIERSER

{5 B/ 4 RS

AEE
BREEETETRREEENAENHMMRES &

RBRIFERBESINER -
WERRER - BUEENRNEE -

- ERATBILBRABMEIE -

AT BEBNEIAR  BLAFHUAEE  REFEA

TH-
HIRIRER EE3H7 N-m
M5 1.0~1.5
Rc1/8 3~5

WL REREME - FUEERRNEE -
- MRPUFAR - SERWBNGER -
- EERRFROFAIBHIET

LU L

3QRA-B 0.12+0.02
3QE - 3QB 0.15+0.02
2. BHEE

AEE

BREFREFEAER  FERAERE - EHXRPIK
Bl . (3QEXR%)

WEFEaEEAACEREE - REJIRENEEEH
= HRERENRE  BBPFVEE - (3QE
&)

BREFREEEE5ETHMEEESE -
REZFEREE - FHRESUTHEE -

(3QRA - B®%I)
- BHUEER - BRI EEREEGIEIFBBRELT
s BUUBREREEGIESDELT »
- EHEREAEZEBRFEMEE -

WER TS - HTHRBILUSMIR - an R RAIFREE

BEER - URREMEMEAYERESE -
55 FTHERAARthREERFEEEREER
O HIBEEF - BEREBGIFBERE

O BEUESETH  SBSERIBE30E
RERFFER S ERAEAIREE -

3. FHRE
ATEE
H3QEx%
- EHEFERENVRESE
AR TR - SFEBEFLT -
- HEFHRE
ERA—FRHEY SFHRPZLHEAR
lieds -
FERERFER®E > FEEFHH  FHEZRSE
BIUE -

HEXAFHRE

ABER

BNLBREINERME - ERETEBEMMIE -
MRAGCENHEFHRENTFHREER  FEHR
BF - BBV ERERREBBERFHERE -

HE3QRA - 3QRBx%I
(ZfuBEH (B1TEE) )
BETFERE  nJUEBEERSERRMUGE -
EEABEEGREIEIRAMENTIE  $FEEk
EﬁﬁfﬁﬂfTﬁ NN
MREFURERN T
FEIREE - 6] R
Bt A ST B AR
RE - MEE R
IRAYIER -
MERBERER
BT - BNElEEE#H
1TENE -

(ZUEES (BITHREF) )

BT FERENOMOD - EPa]JHRIE -
(@: 1—»2\@ . 2—»3)
A R 4 g
FER MR MAI T

B HBFHREWR
IEEET °

®

(4. BRBE (R3QRA - BRFI))

AEE

O EERIESEE
. EEAEEREIES0M A o
o BELEEEIES0%LT -

o B/\EYRESRIEEIZE50ms L £ o

« FPSE - HEEEIEE -
REBER  BHRESELEE  HEAENN
HREE (RBIEREESE) -
EEEMEET » R AR R -
FERIAEIME - SBASRIERE

E@ﬁ%ﬁ@%ﬁ@ﬂ%%&ﬁ’ 5 2B
= B o

20 B I SE EE BRI 498 1 Ocmid & -

WY E RO ER MR B R ES B A HE S
B BEUETATHE - ERNBEUFDNER
BERATUE T B R o

CKD 24

i)



3QE Series

EERRE
M3QE - Z1 EERIESENRERR
@ E AR
M3QE 21/ 8 |0-M5 - |[E2//|A - 8 - 3]

ECERERY i1 EEOR FERE HEAX RES EH ERE
1 1 PAMUREEAANEDRES 0 RIS IER SR iEE -

RHEME
m Hugs ke ﬁf
1 2|!3|4|5|6|7|8|9|10[11(12]13|14]15|16/17|18|19|20| &=

3] 3QE119-[] O 6
= 3QE1-MP O O 2
SUEEEEIRIRE RS

OF KRECE NENFIR - RZRIFRIRHIRREORES
OSHEHRRENEERRKRE  HEBHEEBMNRRS -

M3QE*Z 1 EEFIRE g 5 & B B

@& o= set @%H J= =) BEETE
[wasn [omsn & A etk /1
TERR
@:BrERlE
M3Q E-Zz 1 0-M5- || | - -
E EBEOK FEgRE HgAX EES SEH EE

REMUE A
@ Bk -
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10/11|12|13|14|15|16|17|18|19|20| &
5] 3QE119-]
17 3QE1-MP

25 CKD



3QB Series

EERIEE
M3QB 1:EERIEEMRIER
®:mpEaly:
M3QB1 8 0-M5 - C2 H P - 8 - 3|
1 EREOG :E?%?':T‘Q ped:- A EH SR
1 DREEEGREES - FIGETERREE -
o _ REMNE EE
112(3|4|5|6|7[8]9/|10|11|12/13|14|15|16|17|18|19|20| &=
i 3QB119-[] O 6
B 3QB1-MP-[] O O 2
R E RIS SR
@5 KIBEE OERAR + (7 IBARIER (ROREES -
OS5 WEES EIEENE | AR RENREE -
M3QB 1:EREERIZE R # £ A H
NE 5
@& A onzE set @x# B B RAEH
: & A 52/ /ME
| meEs | amamse :
e
@z
M3QqB1, [ 0-M5- |H |- |- |
1 EEOR EEAR pedi EH EE
H1 0 DREEBCRRS - EHBERRREE
—
s o REME ﬁf
112(3|4|5|6|7[8]9|10|11|12/13|14|15|16|17|18|19|20| &=
] 3QB119-[]
= 3QB1-MP-[]

CKD 26



3QRA'3QRB Series

EERIEE
M3QRA - B1EERESENEEA
@EmEIE
M3QRA -®)1[ 8 (0-M5-[C2 | H |- 8 |- 3
mEEE EROE G R L TE
B DMEEBARASRS - RILAERRREE -
REMNE
2% g == 78
112|3|4|5|6|7[8|9]10/11]12|13]14|15|16|17|18[19|20| &=
3QRA119-[]
s 3QRB119-0 |O|O|0O O|0 |0 6
3QRA129-[]
3QRB129-[]
E= 3QR1-MP (@) O 2
SUEERERIGE0E
©:5 (KBS OERBIF - (A RIBAMIERFHRORIEES -
OSWEIERAMELREE « FEEAERKE -
M3QRAB 1EEHIRE 8 # % KRB H
” _ ER
@A ons set @%# A = =
- & i A %k /1E
| mumn | s :
TEER
@EmEI
M3QR A-B/1| [0-M5- || -] |-| |
E3 EROK HEAX  EES Y B
H1 DEEBARASRS - RILHAERRREE -
RERMNE
2% mg faale o
112|3|4|5|6|7(8|9]10/11]12|13]14|15|16|17|18|19|20| &=
3QRA119-[]
3QRB119-[]
5]
3QRA129-[]
3QRB129-[]
=R 3QR1-MP

CKD




3QR&a Et)#E#HR MV3QRAT - MV3QRB1 %%

E&28No.CC-1178

W BEA /N ERHRE
AMASARMARERES  RELERNEMMELR stk ER
BIRE

W ERERERME
RS SEAIE  REAEREERR | ERSENNE |
E1t

W TERA MR - ENEEEAEORNREE L

B TR AR B TR R R o B85

HERGTHSELVACS Rk EVSPRY

B #iEE:
AT AREE T 178
M EHL 161
B ERRRIL ] 118
WERTAPO.7~¢p200
BEEaE  XEECNEENAR -

CKD



L WORLD-NETWORK [

CKD (SHANGHAI) CORPORATION

CKD KOREA CORPORATION
CKD EUROPE B.V.
CKD EUROPE BRANCH

CKD USA CORPORATION

CKD Corporation

TAIWAN CKD CORPORATION

CKD VIETNAM
ENGINEERING CO.LTD

xg(D MEXICO, S. DE R.L. DE C.V.

M-CKD PRECISION SDN.BHD.

HEERERNERAR

Website: https://www.ckdtaiwan.com.tw/

&1t#EEr TAIPEI OFFICE

24250 FrAth¥it EIAL B = FR75R1648.23

EEE 1 +886-(0)2-8522-8198
{8H : +886-(0)2-8522-8128

7T EFT HSINCHU OFFICE

30072 iR EEZER11855R 191822

EEE 1 +886-(0)3-577-0670
{#H : +886-(0)3-577-0673

B A& EFT TAICHUNG OFFICE

CKD THAI CORPORATION LTD." s

CKD INDIA PRIVATE LTD.

I CKD Corporation

NORTH AMERICA &
LATIN AMERICA
CKD MEXICO, S. DER.L. DE C.V.

Cerrada la Noria No. 200 Int. A-01, Querétaro Park I,
Parque Industrial Querétaro, Santa Rosa Jauregui,

Querétaro, C.P. 76220, México
PHONE +52-442-161-0624

CKD USA CORPORATION
OHEADQUARTERS
1605 Penny Lane, Schaumburg, IL 60173, USA
PHONE +1-847-648-4400 FAX +1-847-565-4923
* LEXINGTON OFFICE
* SAN ANTONIO OFFICE
* SAN JOSE OFFICE/ TECHNICAL CENTER
* DETROIT OFFICE
- BOSTON OFFICE

40767 EhTHAEE T EE—R2EIRTIEZS

EEE | +886-(0)4-2359-6902
{8E : +886-(0)4-2359-6903

BRI EFT TAINAN OFFICE

74148 R mE RS E R A ER63E31EB3B01

EEE ¢ +886-(0)6-599-0610
{85 : +886-(0)6-599-0800

S 2 Fr KAOHSIUNG OFFICE

80765 S lfih = R[E LAN—E850257131EA5

EEE | +886-(0)7-380-1816
{5H : +886-(0)7-380-2806

EUROPE
CKD EUROPE B.V
OHEADQUARTERS
Beechavenue 125A, 1119 RB Schiphol-Rijk,
the Netherlands
PHONE +31-23-554-1490
+ CKD EUROPE GERMANY OFFICE
* CKD EUROPE UK
+ CKD EUROPE CZECH 0.Z.

CKD CORPORATION EUROPE BRANCH

Beechavenue 125A, 1119 RB Schiphol-Rijk,
the Netherlands
PHONE +31-23-554-1490

PT CKD TRADING INDONESIA

CKD SINGAPORE PTE. LTD.

‘ CKD CORPORATION BRANCH OFFICE

/

© : Distributors

[] Overseas Sales Administration Department. 2-250 Ouji, Komaki City, Aichi 485-8551, Japan

ASIA
CKD THAI CORPORATION LTD.
@OHEADQUARTERS
19th Floor, Smooth Life Tower, 44 North Sathorn Road,
Silom, Bangrak, Bangkok 10500, Thailand
PHONE +66-2-267-6300 FAX +66-2-267-6304-5
* RAYONG OFFICE
* NAVANAKORN OFFICE
+ EASTERN SEABOARD OFFICE
* LAMPHUN OFFICE
* KORAT OFFICE
+ AMATANAKORN OFFICE
* PRACHINBURI OFFICE
* SARABURI OFFICE

CKD SINGAPORE PTE. LTD.
No.33 Tannery Lane #04-01 Hoesteel Industrial
Building, Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67442623 FAX +65-67442486

CKD CORPORATION BRANCH OFFICE
No.33 Tannery Lane #04-01 Hoesteel Industrial
Building, Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67447260 FAX +65-68421022

CKD INDIA PRIVATE LTD.
OHEADQUARTERS
Unit No. 607, 6th Floor, Welldone Tech Park, Sector 48,
Sohna Road, Gurgaon-122018, Haryana, India
PHONE +91-124-418-8212 FAX +91-124-418-8216
* BANGALORE OFFICE
- PUNE OFFICE

PT CKD TRADING INDONESIA
@HEAD OFFICE

Menara Bidakara 2, 18th Floor, JI. Jend. Gatot Subroto Kav.

71-73, Pancoran, Jakarta 12870, Indonesia
PHONE +62-21-2938-6601 FAX +62-21-2906-9470
- BEKASI OFFICE
* KARAWANG OFFICE
- SURABAYA OFFICE

M-CKD PRECISION SDN.BHD.
@OHEAD OFFICE
Lot No.6,Jalan Modal 23/2, Seksyen 23, Kawasan MIEL,
Fasa 8, 40300 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan, Malaysia
PHONE +60-3-5541-1468 FAX +60-3-5541-1533
* JOHOR BAHRU BRANCH OFFICE
* PENANG BRANCH OFFICE

Website: https://www.ckd.co.jp/ ] PHONE +81-568-74-1338 FAX +81-568-77-3461

CKD VIETNAM ENGINEERING CO.,LTD.
@OHEADQUARTERS
18th Floor, CMC Tower, Duy Tan Street, Cau
Giay District, Hanoi, Vietnam
PHONE +84-24-3795-7631 FAX +84-24-3795-7637
* HO CHI MINH OFFICE

CKD KOREA CORPORATION
(OHEADQUARTERS
(3rd Floor), 44, Sinsu-ro, Mapo-gu, Seoul 04088, Korea
PHONE +82-2-783-5201~5203 FAX +82-2-783-5204
- IKIREEZEFR (SUWON OFFICE)
- REZEHFT (CHEONAN OFFICE)
- BYLLIEZEFT (ULSAN OFFICE)

ERE (L) BBFRAT
CKD(SHANGHAI)CORPORATION
OB HEHEPBHA (SALES HEADQUARTERS/
SHANGHAI PUXI OFFICE)
Room 601, 6th Floor, Yuanzhongkeyan Building, No. 1905
Hongmei Road, Xuhui District, Shanghai 200233, China
PHONE +86-21-61911888 FAX +86-21-60905357
- LS PBEFT (SHANGHAI PUDONG OFFICE )
- SR PISHT(NINGBO OFFICE )
- HIMNZEFSFT (HANGZHOU OFFICE )
- B35 EHEFR (WUXI OFFICE )
- EILBH5HT(KUNSHAN OFFICE )
- #NFISFT(SUZHOU OFFICE )
- EIFBHSFT (NANJING OFFICE )
- &IRE#FR (HEFEI OFFICE )
- FEHFR(CHENGDU OFFICE )
- REST5FT (WUHAN OFFICE )
- BBNZEFSFT(ZHENGZHOU OFFICE )
- EIWEBISFT (CHANGSHA OFFICE )
- EAEPISHT(CHONGQING OFFICE )
- FEREIEF(XIAN OFFICE )
- BE/NZBH5FT (GUANGZHOU OFFICE )
- thi|EE#5Ff (ZHONGSHAN OFFICE )
- RYITTBEEFR (WEST SHENZHEN OFFICE )
- SRYIREBFEFR (EAST SHENZHEN OFFICE )
- BR5HI5FT(DONGGUAN OFFICE )
- [EPIEFEFR (XIAMEN OFFICE )
- #@NFEFT (FUZHOU OFFICE )
- FRBPISHT(SHENYANG OFFICE )
- AEBEFSFT(DALIAN OFFICE )
- R&EBIEFT (CHANGCHUN OFFICE )
- JLBHHR (BEIING OFFICE )
- REPISH(TIANJIN OFFICE )
- BB HI5FT(QINGDAO OFFICE )
- HHBIEFR (WEIFANG OFFICE )
- SERIFHSFR (JINAN OFFICE )
- {RESHEFT (YANTAI OFFICE )

The goods and/or their replicas, the technology and/or software found in this catalog are subject to complementary export regulations by
Foreign Exchange and Foreign Trade Law of Japan.
If the goods and/or their replicas, the technology and/or software found in this catalog are to be exported from Japan, Japanese laws
require the exporter makes sure that they will never be used for the development and/or manufacture of weapons for mass destruction.

@ Specifications are subject to change without notice.
© CKD Corporation 2021 All copy rights reserved.
© KEZHIERMHBIRAT 2021 IRIEFRH °

2021.8



